

德国杯:劳尔“绝杀”淘汰拜仁

3月3日,德国杯半决赛开始第2场角逐,沙尔克客场1:0淘汰拜仁。劳尔攻入致胜一球,震惊闯进替补阵容,但没有得到出场机会。5月21日,沙尔克将在柏林奥林匹克球场与德乙球队杜伊斯堡争夺冠军。



竞技

体坛播报

快船终结火箭五连胜

星报讯(杨扬) 3月3日,NBA常规赛继续进行。虽然火箭在第四节落后11分的情况下进行了顽强的反扑并且一度将比分追平,但是巴丁格最后的绝杀三分球没有命中,火箭最终客场还是以103:106的比分惜败给了快船,五连胜无奈地就此终结,同时快船队也终结了他们的五连败。

同日,奇才主场102:106惜败勇士,遭遇7连败,客队终结4连败。阿联出战6分钟,1投0中斩获2分2板2次犯规。

恒大添天价巴西强援

星报讯(许梅) 巴西当地时间3月2日,广州恒大足球俱乐部官方宣布与巴西豪门格雷米奥队主力中后卫保隆正式签约,转会费为350万美元,签约四年。该球员将于3月6日直接前往韩国与球队汇合,俱乐部表示将在球队海外拉练完毕返穗后召开新援见面会。

保隆此前效力于巴西豪门格雷米奥队,司职主力中后卫。该球员2008年开始成为巴甲首发主力,2010年帮助格雷米奥队取得巴西甲级联赛第四名的好成绩,球队也因此成功重返2011年南美解放者杯。

江淮体育

檀啸杀进理光杯决赛



星报讯(记者 江锐) 3月2日,第11届理光杯围棋赛在中国棋院打响半决赛争夺。参赛的两名安徽宁国市棋队棋手檀啸和王雷,取得了一胜一负的成绩。

其中,今年刚加盟安徽队的王雷不敌李喆,檀啸则战胜了名将胡耀宇。不管决赛胜负如何,豹辈棋手将首次获得理光杯冠军,檀啸和李喆也迎来获得个人首个头衔良机。理光杯决赛将于4月下旬在烟台举行。

皇马被巴萨“撞了一下腰”

西甲榜首之争,也就是皇马和巴萨的“大比拼”。此前一直胶着的状态,在上轮“打破”后,卫冕冠军巴塞罗那现在更是高歌猛进。昨晨客场1:0小胜瓦伦西亚后,在多赛一场的情况下将领先皇马的优势扩大到10分。在这个时候,皇马又不合时宜地传出了“大清洗”传闻,其中卡卡名列其中。 记者 江锐

巴萨:一骑绝尘

昨晨,10/11赛季西甲联赛第26轮迎来一场焦点战役。在梅斯塔利亚球场,卫冕冠军巴塞罗那客场1:0小胜瓦伦西亚,阿德里亚诺助攻梅西打进全场唯一进球。巴萨联赛中取得3连胜,客场20轮不败创造西甲纪录,同时在多赛一场的情况下将领先皇马的优势扩大到10分。

考虑到赛程因素,巴萨相比皇马的优势更加明显。除了国家德比之外,巴萨此后只需要在客场对阵塞维利亚和比利亚雷亚尔这两支强队。皇马的赛程则艰险得多,客场对手包括马竞、毕巴、瓦伦西亚、塞维利亚和比利亚雷亚尔。国家德比中皇马到是拥有主场之利,但巨大的分差

将逼迫皇马在开场后立刻大举进攻,伯纳乌球迷也不会允许穆里尼奥在主场摆出乌龟阵。和巴萨对攻?首回合的诺坎普之战已经说明,穆里尼奥此举只是找死。

本轮获胜的同时,巴萨也悄然创造了西甲自1928年创立以来的又一辉煌纪录,梦三队在过去的20场客场比赛中保持不败。原纪录由皇家社会在1978/1979赛季创造,巴斯克球队在19个客场中8胜11平。

皇马:清洗启动

对皇马来说,这是一个必选动作,每年夏天伯纳乌超市都会敞开大门。弗洛伦蒂诺上任后的两个夏季转会窗口,斯内德、罗本、劳尔、古蒂等人相继离开,而在今年夏天,皇马还将继续对球队阵容进行大改造。《每日体育报》已经列出了一份多达8人的清洗名单,皇马希望通过清洗这些球员换来一笔不菲资金,用以继续购买巨星——在皇马主席弗洛伦蒂诺的计划中,法布雷加斯、阿奎罗、洛伦特等响当当的名字都是目标,而他们无一例外地被贴上了

昂贵的标签。卡卡的情况更加复杂,弗洛伦蒂诺一方面还对这名前世界足球先生抱有幻想,希望他能够重振雄风,但另一方面,主席先生也清楚地认识到卡卡的6700万欧元身价以及高昂年薪对皇马来说是一个沉重的包袱,今年29岁的卡卡在转会市场上还是香饽饽,不少俱乐部都希望得到他,若能在一个相对高价将他卖出,皇马还不至于亏损太多。



CBA 究竟该谁做主

本报记者 张华玮

在姚易离开CBA之后,CBA的天下就己不再是中国球员的天下。但凡想有所成就的CBA俱乐部,请外援成为必然之举。请来的外援质量如何,也几乎决定了俱乐部的排名和战绩。

新疆提前四轮锁定CBA常规赛冠军,拿下27胜1负的恐怖战绩,论功行赏,外援杜比当记首功,而仅次于杜比的二当家,依然是外援辛格尔顿。CBA得分榜前23名,篮板榜前13名,助攻榜前2名,效率榜前13名,全部都是外援,这就是CBA的现

实。如今在常规赛战绩出色的球队,哪个阵中没有叫得出名号的超级外援?东莞队的约什,广东队的海斯利普,江苏队的莱特和莫伊索,浙江的威廉姆斯和詹姆斯……只有八一还在苦苦支撑,他们也因此只能在季后赛的边缘徘徊着。

当然,请外援也不是每个球队都有好运,像弗朗西斯、阿尔斯通这样的闹剧,只会让球队更加混乱。但外援带来的甜头,还是让CBA各俱乐部无法抗拒。外援越来越多,外援担当球队重任,一方面我们为

CBA的职业化和国际化拍手叫好,另一方面我们不得不担心自己的联赛变成别人表演的舞台。NBA更加职业化和国际化,可他们的主心骨从来没有变过。所以,每当国际大赛,美国总能组织起让人胆寒的“梦之队”。

而在CBA当家的各位外援们,是不会在国际大赛上为中国男篮出征的。不是说不需要外援,只是中国的小伙子们应当更加争气,毕竟CBA是你们的主场。外援,只是外来的援助而已。

回望,黯然无光的青春梦想;
挣脱,世俗偏见的残酷臂膀;
放飞,沉睡已久的魅力渴望。

博美

腿进行到底

ETERNAL MOMENT

春季美腿正当时 华美莱茵尔永久脱毛,从此告别“毛手毛脚”的尴尬。

- 安全有效: 不损伤皮肤和汗腺,治疗后不结痂,无副作用,彻底解决了传统脱毛技术损伤肌肤的难题。
- 轻松无痛: 通过专利蓝宝石接触式冷却装置,使治疗与冷却同步进行,轻松脱毛无痛苦,不影响工作和生活。
- 快速持久: 仅需几分钟,有效收缩毛囊,不影响排汗、不影响正常的皮脂分泌功能,效果持久,终生摆脱“毛躁”困扰。
- 嫩白肌肤: 嫩肤、脱毛同时完成,治疗后皮肤还会变得更加富有弹性,美丽白皙。

有效解决: 腋毛、唇毛、四肢体毛、比基尼线、发际线等多余毛发。



★3月1日—8日,华美十大金牌项目、五官塑美8.3折“惠”众;激光塑颜美肤系列(美白、嫩肤、祛斑、脱毛)做4次免费赠送1次;老顾客消费有惊喜;消费满18000元赠送精美礼品。

“华美整形杯”安徽首届国际胸模大赛由合肥报业传媒集团主办,今报南都娱乐承办,中华粉丝带乳腺癌防治基金会公益支持,合肥华美整形美容医院独家冠名。大赛十强选手美艳出“庐”,3月8日14时30分三庵国购广场终极PK,巅峰对决,谁能问鼎,敬请期待!

华美整形 安徽省首届国际胸模大赛冠军及唯一指定整形机构 黄山路与金寨路交叉口向西50米 (赛博数码广场对面)

亚洲连锁 安全塑美倡导者 美丽热线 0551-3363333 www.hfhuamei.com QQ: 4007997999